

Erratum

In the article “*Relationship between physical fitness and game-related statistics in elite professional basketball players: Regular season vs. playoffs*”, published in volume 23, number 2, 2017: DOI: 10.1590/s1980-6574201700020004 and identification: e101626.

Aylton José Ferreira Júnior

Should read

Aylton José Figueira Júnior



Motriz. The Journal of Physical Education. UNESP. Rio Claro, SP, Brazil